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У сучасних умовах урбанізації та зміни клімату збереження та 
використання декоративних деревних рослин у зелених зонах міст 
набуває важливого значення. Представники родини Araliaceae Juss. 
відомі своїми лікарськими властивостями, господарською цінністю та 
високою декоративністю, що робить їх перспективними об’єктами 
для впровадження в систему зеленого будівництва.  

Вивчаючи види родини Araliaceae встановлено, що дослідники, 
насамперед, надають перевагу дослідженню біохімії та фармакології 
рослин. Оцінка декоративних якостей представників родини та їх 
перспектив використання у ландшафтному дизайні є важливим 
питанням, що знаходить відображення у численних наукових 
дослідженнях. Результати аналізу джерельної бази свідчать, що 
більшість публікацій, присвячені вивченню декоративності рослин 
родини Araliaceae, зосереджені на аборигенних видах в умовах 
Південної Азії.  

Окремі дослідження акцентували увагу на естетичній цінності 
деревних рослин родини Araliaceae, зокрема, їх використанні у 
міських ландшафтах. Автори відзначають, що певні види цієї родини 
мають значний потенціал для створення декоративних композицій 
завдяки високій адаптивності до міських умов [1]. 

Науковці, що вивчали декоративні якості дикорослих рослин на 
території шосе Трибхуван у Непалі, підкреслюють, що види 
Araliaceae можуть бути інтегровані у міські ландшафти як частина 
концепції сталого дизайну [2]. Зокрема, виявлено, що ці види добре 
адаптуються до нових екотопів і сприяють підвищенню 
біорізноманіття в урбанізованих середовищах. 

У низці праць вказується, що декоративні характеристики 
представників родини Araliaceae залежать від їх морфологічних 
особливостей, включаючи габітус, розмір, колір та фактуру листків, 
забарвлення плодів та квітів. Вивчення ознак декоративності, 
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сезонних ритмів розвитку дозволило оцінити 12-ти листопадних 
представників родини Araliaceae з місцевої флори Тибету та 
запропонувати їх для впровадження в озеленення [3]. 

Автори ряду публікацій фокусують увагу на практичному 
використанні декоративних рослин Araliaceae в озелененні та 
наводять приклади успішного їх культивування як контейнерної 
культури. Окремі дикорослі представники родини флори Південного 
Китаю були рекомендовані для озеленення вертикальних поверхонь 
як висодекоративні види.  

Зростає інтерес до використання лікарських рослин у 
ландшафтному дизайні, що сприяє поєднанню декоративної та 
практичної цінності таких насаджень, а з огляду на їх господарську 
цінність дослідники рекомендують їх використання для створення 
лікарських садів.  

Встановлено, що із 11146 видів лікарських рослин китайської 
флори 112 представників родини Araliaceae демонструють високі 
декоративні властивості та потенціал для впровадження у ландшафтні 
композиції [4]. Їх можна ефективно використовувати в озелененні 
завдяки поєднанню естетичних та екологічних функцій. 

Дослідження науковців підтверджують перспективність та 
доцільність створення гармонійних просторів, які поєднують 
естетику з екологічною користю та практичністю, за рухунок 
інтеграції лікарських декоративних рослин у приміські сади. 

Представники родини Araliaceae демонструють високий 
потенціал для використання у міському озелененні завдяки своїй 
декоративності, екологічній адаптивності та лікарським 
властивостям. Подальші дослідження у цьому напрямку сприятимуть 
інтеграції цих рослин в систему зеленого будівництва, забезпечуючи 
їхнє раціональне використання та збереження біорізноманіття. 
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